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Folyamatosan egy megbízható géppark 
áll rendelkezésre

Az eredetileg mezőgazdasági gépkereskedelemmel foglakozó Invest Kft. elért sikereinek köszönhetően 2004-től a Case 
márka forgalmazásával ezen építőipari gépek és alkatrészeik magyarországi hivatalos forgalmazója lett. A vevői igények-
hez maximálisan igazodó szolgáltatásaikat országos márkaképviselői hálózatukon keresztül vehetik igénybe partnereik.. 
A Case márka mellett elkötelezett, győri székhelyű Kultúrmérnök Kft. vezetőjével, Neumann Józseffel beszélgettünk ta-
pasztalatairól, terveiről

A Kultúrmérnök Kft. 1995-ben alakult, magyar 

magánszemélyek alapították. A társaság alapte-

vékenysége építési, szerelési és kivitelezési te-

vékenység. A kezdetben vízi közművek építésével indu-

ló profil dinamikusan bővült a vízépítés és mélyépítési 

feladatok irányába, mostanra jelentős az ipari- és lakó-

parkok infrastruktúra építése valamint a generál kivite-

lezés. Elkötelezettek a kivitelezés során megvalósítandó 

magas minőség, valamint a tudatos környezet kialakítá-

sa mellett, ezért minőség és környezetirányítási rendsze-

reket működtetnek. Elsősorban a meglévő partneri kör-

rel működnek együtt, pályázatok keretén belül.

A cég profilja

A cég profilja természetesen az évek során – alkalmaz-

kodva a piaci igényekhez – átalakult: ma már elsősor-

ban folyadék szállítására szolgáló közművek, vízve-

zetékek, csatornahálózat és a szennyvíz rendszer és 

műtárgyai építését, illetve a csapadék elvezetését vég-

zik, ezen tevékenységi körök képezik árbevételük je-

lentős részét. Esőelvezető szerelvények építése és a 

vízépítés persze korábban is munkáik közé tartozott, 

ezeket jelen pillanatban kisebb alvállalkozói feladat-

ként végzik. Most éppen revitalizáció keretén belül ki-

sebb műtárgyakat építenek partfalak kőburkolásával. 

Ezek igen látványos munkák, külön érdekességük, 

hogy kapcsolatosak az árvízvédelemmel, melyben 

hosszú évek óta stabil partnerük az Észak-dunántú-

li Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság. Elsősor-

ban helyben próbálnak munkát szerezni. Létszámuk 

– elsősorban az éppen aktuális megrendelés volume-

nétől és szakmai elvárásaitól függően – húsz és har-

minc fő között változik. Gépesítés tekintetében alap-

elvük, hogy folyamatosan egy megbízható géppark 

álljon rendelkezésükre a legkisebbtől a legnagyobb 

gépig úgy, hogy ezek állandó és rendszeres szervize-

lés alatt álljanak.
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Kapcsolat az Invest Kft.-vel

Az Inest Kft.-vel harmadik naptári éve állnak kapcso-

latban; gépet kerestek, így találtak egymásra. Az el-

ső perctől fogva hatékonyan segítették tanácsaikkal, 

tapasztalatukkal a használt gépek beszerzését. Pótol-

hatatlan segítséget nyújtottak a pályázatok elkészíté-

sénél is; elsősorban ez ösztönözte őket arra, hogy el-

kötelezzék magukat a Case márka mellett. A próbák 

során a gépeket megismerhették, kipróbálhatták, és 

persze azok rendkívüli módon beváltak. Az első be-

szerzésük egy Case 110 jelzésű, kisebb méretű trak-

tor volt. A pozitív tapasztalatok alapján egy nagyobb 

–2009-ben gyártott, raktárról szállítható – új gép be-

szerzése tárgyalás, és a finanszírozási szerződés is 

megkötés alatt áll. A közeljövőben egy lánctalpas kot-

rót is szeretnének. Ez a géptípus nem városi munkák-

ra van tervezve, hanem a nagyobb volumenű, kül-

ső vízépítési munkák eszköze. A minőségi gépesítés 

szükségszerűség, a beruházások viszonylag jelentős 

összegűek, ezekhez elengedhetetlen a jó és megbíz-

ható műszaki háttér, nem véletlen tehát, hogy ezért 

próbálnak ebbe az irányba fordulni és olyan munká-

kat szerezni, amely a cég szerkezetéhez és szaktudá-

sához jól illeszkednek.

A jövő 

A szervizelést nem éri meg saját erőforrásból vé-

gezni, ezért egy szerződött szakszolgáltatóval állnak 

kapcsolatban, az új gépek szervízelését pedig ma-

ga az Invest Kft. végzi. Bíznak abban is, hogy az új 

közbeszerzési törvény változásával jobb lehetősé-

gük lesz azokba a projektekbe is bekerülni, amibe 

a kis- és középvállalkozások eddig csak alvállalko-

zóként kapcsolódhattak be. Itt majd a beruházónak 

kell koordinálnia a kisebb cégek munkáját. A törvény 

módosításának szándéka helyes, régi igény, hogy a 

kis- és középvállalkozásokat be kell engedni a köz-

beszerzési piacra. A megrendelői kört elsősorban a 

helyi önkormányzatok jelentik, velük kapcsolatba ke-

rülni pályázatok és közbeszerzés útján lehet, ők je-

lenleg ezen munkákat elnyerő helyi cégekhez alvál-

lalkozóként kapcsolódnak. Továbbra is szeretnének 

helyben maradni, mert munkatársaik elsősorban a 

környék falvaiból járnak be, itt van a telephelyük, in-

nen osztják el a munkákat. Az idei évben próbálják 

tartani a tavalyi eredményszintet, ami eredményes-

ségben sikerülni is fog, árbevételben azonban nem. 

Minden valószínűség szerint a jövő év is a túlélésről 

fog szólni. Tapasztalatuk, hogy egyre kevesebb a ter-

vezéssel együtt kiírt munka, azonban bíznak benne, 

hogy a már előkészített projektekbe hatékonyan tud-

nak majd bekapcsolódni.


